4 T

O®

o\

RN — wJ

O
&

23 o fr

|

32

[@
I}

|

o1

4.0

-

2216 963

A-A (1:2)
29 L3 24 8 34 39 38 L7 21 15 30 18

+——+
T

] A1 |
v v v v v JBS - -3 —- T T1 \// [T |
ARTY N . il
T %3 NS 14 “
Tk ab B SIS i :
il B J
) ) ) ) ) 0 m /v m

© ki P Hrany Méritko | F S
‘ Tolerovani
15 Promitan 3@
T é Material f imotnost 20719 kg| CHRANENO PODLE IS0 16016
OSTAV S‘Eﬁimﬂ,u JYKRES SESTAVY | V978V, . )
13 29 AUTOMOBILNTHO [ —— TRISKOVY DOPRAVNIK

A

DOPRAVNIHO Schvalil Cislo dokumentu

INZENYRSTVI Datum vydani 2017-05-06 BPSSZ/W - OO

List /




Cislo| Nazev - oznaceni Polotovar Hmot | 3 | Mnos.
poloZ| Vykres - norma Material
1 | RAM DOPRAVNIKU 60,21 | 1
3PSSZ/1 - 00/01
2 | NADRZ 3612 | 1
3PSSZ/1 - 00/02
3 | CLANKOVY PAS 59.89 | 1
3PSSZ/1- 00/03
L | ELEKTROSKRIN 5,5 1
3PSSZ/1- 00/04
5 |RETEZOVA SESTAVA 3454 | 1
3PSSZ/1 - 00/05
6 | KOSTRA POJEZDU L 45 1
3PSSZ/1 - 00/06
7 |LEVA PLOTNA S DORAZEM 1438 | 1
3PSSZ/1- 00/07
8 | PRAVA PLOTNA S DORAZEM 1,392 1
3PSSZ/1 - 00/08
9 | DRZAK PREVODOVKY 1287 | 1
3PSSZ/1- 00/09
10 | HRIDEL POHONU ® 30 - 572 CSN 42 6510 26| | 1
3PSSZ/1 - 01 16MnCrS
11 | KRYT BOCN| CASTI P 2,5 - 1100 x 285 CSN 42 5301 6,149 | 1
3PSSZ/1 - 02 S235JR
12 | KRYT ZAHNUTY P 2.5 - 285 x 185 CSN 42 5301 1,005 | 1
3PSSZ/1- 03 $235JR
13 |KRYT VYNASECI CASTI P 2,5 - 350 x 295 (SN 42 5301 2,024 | 1
3PSSZ/1 - 04 $2350R
14 | BOCNT KRYT VYSYPKY P 2,5 - 300 x 250 CSN 42 5301 138 | | 1
3PSSZ/1 - 05 S$235JR
15 | LEVY KRYT RETEZU P 2,5 - 500 x 45 CSN 42 5301 0,445 | 1
3PSSZ/1 - 06 S235)R
16 | PRAVY KRYT RETEZU P 2.5 - 500 x 45 CSN 42 5301 0,449 | 1
3PSSZ/1- 07 $2350R
USTAV ggﬁzmen’ru SEZNAM POLOZEK Nazgy

AUTOMOBILNIHO | Kreslit  op A MIROSLAV

A

TRISKOVY DOPRAVNIK

DOPRAVNiHO | Schvatl

INZENYRSTV]

(islo dokumentu

Batum vydani 2017-05-06

3PSSZ/1-00

List1/3




Cislo| Nazev - oznaceni Polotovar Hmot | 3 | Mnos.

poloZ| Vykres - norma Material

17 | KRYT NADRZE P 2,5 - 800 x 270 CSN 42 5301 3361 | 1
3PSS7Z/1-08 S235JR

18 | V-HRABLO TYC PLOCHA 130 x 5 CSN 42 5522 0,994 | 1
3PSSZ/1-09 S235JR

19

20

21 | SROUB S PULKULOVOU HLAVOU 0,001 | 8
SO 7380-M3x6-5.8

22 | SROUB S PULKULOVGOU HLAVOU 0,002 | 45
SO 7380-M4x10-5.8

23 | SROUB S PULKULOVGU HLAVOU 0,012 |8
ISO 7380-M8x16-5.8

24 | SROUB SE SESTIHR. HLAVOU 0,014 |8
ISO 4017-M8x20-8.8

25 | SROUB SE SESTIHR. HLAVOU 0,025 | &
ISO 4014-M8x50-8.8

26 | SROUB SE SESTIHR. HLAVQU 0,023 | 12
ISO 4017-M10x20-8.8

27 | SROUB SE SESTIHR. HLAVOU 0,073 | 2
ISO 4018-M10x100-8.8

28 | SROUB SE SESTIHR. HLAVOU 0,02 | 8
ISO 4017-M12x25-8.8

29 | SROUB S VALCOVOU HLAVOU 0,007 | &
ISO 4762-M6x16-12.9

30 | SROUB S VALCOVGU HLAVOU 0,007 | 6
ISO 4762-M6x20-12.9

31 | SESTIHRANNA MATICE 0,001 | 45
IS0 4032-M4-8

32 | SESTIHRANNA MATICE 0,006 | 12
IS0 4032-M8-8
UsTAv dohumenty SEZNAM POLOZEK | M2, g .

AUTOMOBILNIHO | Krestl L on i MIROSLAY TRISKOVY DOPRAVNIK
DOPR:VNIHO Schvalil Cislo dokumentu
INZENYRSTVI 3PSS/Z/1- 00

Batum vydani 2017-05-06

List2/3




Cislo| Nazev - oznaceni Polotovar Hmot | 3 [ Moz,

poloZ| Vykres - norma Material

33 | SESTIHRANNA MATICE 0,01 | 10
ISO 4032-M10-8

34 | SESTIHRANNA MATICE 0,006 | &
ISO 4035-M10-8

35 | SESTIHRANNA MATICE 0,016 | 8
ISC 4032-M12-8

36 | PODLOZKA 0,004 | 8
IS0 7089-8-140 HV

37 | PERGC 0,039 1
DIN 6885 - A8eT7x7x90

38 | PERQ 0,019 | 1
DIN 6885 - A8elxTxL5

39 | POJISTNY KROUZEK 0,002 | 2
BIN 471 - 25x1,2

L0 | POJEZDOVE KOLO 1062 | 2
3470ITP100P62

L1 | PRIRUBOVE LOZISKO 033] |2
FYK 25 TD

42 | MOMENTOVA SPOJKA 0,9 1
TYP 100.311

L3 | SNEKOVA PREVODOVKA 6 1
MKT 63 100 U B3

L | ELEKTROMOTOR 7,5 1
1LAT080-6AA12-ZA
UsTAv dohumenty SEZNAM POLOZEK | M223!

AUTOMOBILNTHO | Kreslil  Lop i mirgsL Ay Tf\’iSKOVY DOPRAVNIK

A

DOPRAVNiHO | Schvatl

INZENYRSTV]

(islo dokumentu

Batum vydani 2017-05-06

3PSSZ/1-00

List3/3




- —
Ra 0.8
| |
03 ﬁ/" 0,016|A-B .03
A 56.2 459 90 o B
/ /
g | F o—— | & —
DN ~ ON ~ N
S e ¥ e
i Ra 0.8 / 1x45° 13H13 C 13H13 1X45° Ra 08
514 54,60
570
! I —_—
P —=
/ Struktura povrchu: Hrany: |__0_3 |+_0 3 Méritko | Presnost [|S02768-mK
. / Ra 3.2 | /— ) Toleravani 1S08015
<\/> 11 Promitani 6@

20.9.02

Material 16MnCr5

| Polofovar ¢ 30 - 572 (SN 42 6510

Hmotnost 216 kg

CHRANENO PODLE 1SO 16016

USTAV

AUTOMOBILNIHO
A

DOPRAVNIHO
INZENYRSTVI

Druh . Y. Nazev

dorumenty VYKRES SOUCASTI .

Kreslil HORAK MIROSLAV HRIDEL POHONU
Schvalil Cislo dokumentu

Batum vydani 2017-05-06

3PSSZ/1 - 01

List /




| Typ —
Retéz ¢ prvku zabéry ds 19
Roztel retézu t 295

Pofet zubt z 1
A A-A ] ESN 01 4611

Profil zubd

8 Shik Primér roztecné kruznice d. 104,7
Prdmér patni kruznice df 85,5

2.4 Polomer dna zubni mezery r 9.6
Polomer boku zubu Fe 26,64

| j/m Unel otevieni zubu x 12°
_ Unel boku zubu Y —
e

| ’?235 RozSiFeni dna zubu

roztece o —
Ra 1.6 Primeér patni s 0
kruznice af -0.25
Mezni L 0
{chylky sirky vence Ope 025
~ §§ © obvodové hazeni
é 53 _ — 2 patni kruz. a celni 5, 015
el @ Ra 16 s hazeni ozub. vénce
%
i
I
|
|
| (25)
335

NEKOTOVANE SRAZENI 1x45°

Struktura povrchu: Hrany: |__o_3 |+_0 3 Méritko | Presnost |S02768-mK
<\/> _lf ‘Z_ 11 Tolerovani 1S08015
. Promitani 6@
Material 16MnCr5 | Polotovar ¢ 120 - 36 (SN 42 6510 Hmotnost ¢ 61 kg CHRANENO PODLE IS0 16016
USTAV N, VYKRES SOUZASTI Nozev .
AUTOMC;\BILNIHO restl oz RETEZOVE KOLO
DOPRAVNIHO SChVé“l 6?5[0 dokumentu
INZENYRSTVI | Datum vydani 3PSSZ/1-00/05 - 01
2017-05-06 List




110

%
109
14.5 65.5 65.5
/
|
|
/ Ra 6.3 \
Lx®12,1H12
o 40,38[AlB
14.5 65.5 65.5
100
109
I
%

130

20

Struktura povrchu: Hrany: L:Q-B LtQ 3 Méritko | Presnost [S02768-mK
Ra 3,2 <¢> _lf | o 1:1 Tolerovani 1S08015
' Promitani £
Material $235JR | Polotovar —170x5 CSN 42 5524 Hmotnost 136 kg | CHRANENO PODLE IS0 16016
USTAV EEEEmemu VYKRES SOUEASTI Nazev
AUTOMOABILNIHO restl oo LEVA PLOTNA
DOPRAVNIHO Schvalil (7slo dokumentu
INZENYRSTVI Datum vydani 3PSSZ/1 - 00/07 - 01

2017-05-06

List /




